



BUDAPEST-ÓBUDA

A Csodavilág Gyermekbirodalom Magánóvoda és Bölcsőde fenntartójaként írok Önöknek.

A mi ovink egy szuper óvoda, ahol a gyermekek igazán otthon érezhetik magukat! Csodavilágunk a 3. kerületben, Óbuda frekventált területén, a Testvérhegy lankáin, a Kapaszkodó utcában található. A családi házból exkluzívan átalakított és felújított magánóvoda és magánbölcsőde összességében 400 m². Hatalmas kerttel rendelkezünk (1800 m²), mely EU-s szabvány szerinti játékokkal felszerelt. Az udvaron a gyermekek élvezhetik a sokoldalú mozgás- és játéktevékenységre alkalmas játékszereket (hinta, csúszda, homokozó, libikóka kismotorok, autók és egyéb járművek), valamint a változatos felületkialakításnak köszönhetően (füves területet, gumitéglás terület, fenyőkérges terület, stb....) a különböző időjárási viszonyoknak megfelelő tevékenységeket.

Az épületben négy csoportszoba lett kialakítva. Ebből kettőt bölcsis, kettőt pedig ovis gyermekeink használnak, melyekhez a méreteiknek és létszámuknak megfelelően felszerelt mosdók is tartoznak. Az épület fűtése korszerű, minden csoportszoba légkondicionáló berendezéssel van ellátva. Magánóvodánkban saját tornateremmel rendelkezünk, melyben a testi nevelés sokoldalú megvalósítására van lehetőségünk.

A normál óvodai nevelés mellett számtalan program színesíti mindennapjainkat, ilyen például a judo, a TSMT torna, jóga, foci és még sorolhatnám. Az angol a mindennapok részét képezi az oviban, hiszen a csoport egyik óvónénije angol nyelven beszél a gyerekekkel és angol foglalkozásokat is tart nekik.

A kolléganők kreatívak, lelkesek, gyermekközpontú gondolkodásmódjuk van, imádják a gyerekeket, a rájuk bízott csemetékért egyenesen rajonganak. Emellett nagyon összetartó csapatként dolgozunk egymással, egymást kiegészítve, flottul megy a helyettesítés is, ha valaki lebetegszik. Az összetartozás érzését csapatépítő napokkal szoktuk még jobban elmélyíteni. Családias környezetben, közel azonos életkorú, csoportonként kis létszámú gyerekcsapattal dolgozunk, mely körülmény leredukálja a megbetegedéseket mind a gyerekek, mind a kolléganők körében. Kiemelten fontosnak tartjuk a gyerekek egészségét, melynek érdekében sószóbat is kialakítottunk intézményünkben.

Nagyon büszke vagyok a mi kis Csodavilágunkra, melyet közösen üzemeltetünk több mint 15 éve, hiszen minden kolléganő, az óvónők, gondozónők, dajkák is a legmagasabb minőségben végzik munkájukat, mindenki meglegedésére, hiszen évek óta teljes létszámú gyermekcsapat élvezi a mi óvodánk és bölcsődénk magas színvonalú működését, előnyeit!

